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U srijedu, 22. siječnja, potpisani su ugovori o izvođenju radova za izgradnju, 

odnosno rekonstrukciju i dogradnju školskih sportskih dvorana u Područnoj školi 

Črešnjevo i Područnoj školi Remetinec, čime Varaždinska županija nastavlja snažan 

investicijski ciklus ulaganja u obrazovnu infrastrukturu i razvoj školskog sporta. Oba 

projekta financiraju se iz Mehanizma za oporavak i otpornost, a njihov je cilj osigurati 

kvalitetne infrastrukturne i materijalne uvjete za provođenje nastave tjelesne i 

zdravstvene kulture te provedbu modela cjelodnevne škole u područnim školama. 

 

U Područnoj školi Črešnjevo, potpisan je ugovor za projekt 

„NPOO.C3.1.R1-I2.01-V2.0020 – Rekonstrukcija i dogradnja školske sportske 

dvorane Područne škole Črešnjevo“. 

 

Ugovor o izvođenju radova sklopljen je s tvrtkom SINGRA d.o.o., u vrijednosti od 

707.701,35 eura bez PDV-a, odnosno 884.626,69 eura s PDV-om, dok će poslove 



stručnog nadzora i koordinatora zaštite na radu obavljati tvrtka IPC-INŽENJERING 

d.o.o., u vrijednosti 9.250,00 eura bez PDV-a, odnosno 11.562,50 eura s PDV-om. 

Ukupna vrijednost projekta iznosi 873.504,36 eura, od čega 806.276,18 eura čine 

bespovratna sredstva. 

 

Projektom je predviđena dogradnja male školske sportske dvorane unutarnjih 

dimenzija 14 × 14 metara, s pripadajućim sadržajima, a bruto površina dvorane 

iznosit će 318,13 četvornih metara. 

 

Ravnatelj Osnovne škole Tužno, u čijem sastavu djeluje Područna škola Črešnjevo, 

Josip Puček, istaknuo je kako će izgradnjom sportske dvorane biti riješena tri važna 

problema. 

 

- Prije svega, riješit će se problem izvođenja nastave tjelesne i zdravstvene kulture, 

koja se trenutačno odvija u specijaliziranoj učionici nedostatne veličine za normalno 

provođenje nastave. Drugo, izgradnjom dvorane dobit će se dodatni prostor za 

nastavu. Treći problem koji će se riješiti odnosi se na produženi boravak, koji je zbog 

nedostatka prostora iz godine u godinu bio premještan u različite učionice, ovisno o 

raspoloživosti. 

 

Načelnik Općine Beretinec Nikola Žganec, tom je prilikom zahvalio Varaždinskoj 

županiji na kontinuiranom ulaganju u obrazovanje, posebno kada je riječ o Općini 

Beretinec. 

Istaknuo je kako dobro zna koliko sportska dvorana znači za pravilan rast i razvoj 

djece i mladih, ne samo u smislu tjelesne aktivnosti, već i kao prostor zajedništva, 

discipline i zdravih životnih navika. Naglasio je da je ova investicija iznimno važna za 

cijelu lokalnu zajednicu te da predstavlja ulaganje u budućnost. Na kraju je svima 

poželio puno uspjeha u realizaciji projekta, uz želju da se uskoro zajedno uđe u novu 

sportsku dvoranu i vidi kako učenici u njoj s veseljem i zadovoljstvom uživaju u 

sportu i rekreaciji. 

 

U Područnoj školi Remetinec potpisan je ugovor o izvođenju radova za projekt 

„NPOO.C3.1.R1-I2.01-V2.0022 – Rekonstrukcija građevine javne namjene – 

dogradnja školske sportske dvorane Područne škole Remetinec“. 



 

Ugovor je sklopljen s tvrtkom CP PTUJ d.d., u vrijednosti od 619.645,10 eura bez 

PDV-a, odnosno 774.556,38 eura s PDV-om. Ukupna vrijednost projekta iznosi 

924.383,08 eura, od čega su bespovratna sredstva 891.139,11 eura. 

 

Dogradnjom male školske sportske dvorane dimenzija 14 × 14 metara osigurat će se 

uvjeti za kvalitetno izvođenje nastave tjelesne i zdravstvene kulture, jednosmjenski 

rad i provedbu cjelodnevne škole. Bruto površina dvorane iznosit će 324,62 četvorna 

metra. 

 

Ravnatelj OŠ Novi Marof, u čijem sastavu djeluje PŠ Remetinec, Anđelko Bošnjak 

zahvalio je Varaždinskoj županiji na potpori i ulaganjima u obrazovnu infrastrukturu, 

istaknuvši kako je izgradnja sportske dvorane od iznimne važnosti za učenike i 

cjelokupni rad škole. 

 

- Škola je otvorena 2011. godine i danas je pohađa 120 učenika koji, nažalost, 

nemaju adekvatne uvjete za održavanje nastave tjelesne i zdravstvene kulture. 

Satovi se trenutačno odvijaju u holu škole, što dugoročno nije primjereno ni za 

učenike ni za nastavnike. Izgradnja sportske dvorane za našu školu ima izniman 

značaj jer će učenicima omogućiti sigurne i kvalitetne uvjete za tjelesnu aktivnost, 

pravilan rast i razvoj te usvajanje zdravih životnih navika – rekao je ravnatelj 

Bošnjak, zahvalivši Varaždinskoj županiji na razumijevanju potreba škole i 

kontinuiranoj podršci obrazovanju. 

 

Gradonačelnik Grada Novog Marofa Siniša Jenkač je pojasnio kako je riječ o 

školskoj sportskoj dvorani s pripadajućim sadržajima, uključujući svlačionice, 

sanitarne čvorove te spremišta za sprave i sportsku opremu.- Dvorana je 

dimenzionirana u skladu s programom Ministarstva obrazovanja, pri čemu je ključni 

kriterij bio broj učenika, odnosno stvarne potrebe škole. Ovo je veliki iskorak, a 

dodatno veseli činjenica da bi se na području Novog Marofa trebale graditi još dvije 

školsko-sportske dvorane, uz Područnu školu Ključ i Područnu školu Završje. Velika 

je to stvar, a valja istaknuti i da je Varaždinska županija prijavila najveći broj školskih 

sportskih dvorana u cijeloj Hrvatskoj – zaključio je Jenkač. 

 



Župan Varaždinske županije Stričak istaknuo je kako Županija snažno ulaže u razvoj 

školskog sporta i obrazovne infrastrukture, s ciljem osiguravanja kvalitetnijih uvjeta 

za učenike i ravnomjernog razvoja lokalnih zajednica.- Na području Županije 

planiramo provesti 21 projekt izgradnje sportskih dvorana u sklopu matičnih i 

područnih škola. Time djeci osiguravamo sigurnije i kvalitetnije uvjete za školovanje, 

više prostora za nastavu i sport, ali i potičemo razvoj lokalnih zajednica. Svaka naša 

osnovna, odnosno matična škola imat će pripadajuću sportsku dvoranu, prilagođenu 

broju učenika. Ovakvih ulaganja ne bi bilo bez djelatnika škola i naših učenika, koji 

nam to vraćaju izvrsnim rezultatima na državnim maturama, natjecanjima i 

smotrama. Uz to, kontinuirano opremamo škole i kabinete te smo posebno ponosni 

na Erasmus programe koji našim učenicima omogućuju znatno više putovanja i 

suradnju s vršnjacima diljem Europe u odnosu na učenike iz drugih županija – rekao 

je Stričak. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Krunoslav Lukačić naglasio je kako Varaždinska 

županija ulaganjem u obrazovanje stvara budućnost.- Varaždinska županija od 

samih početaka sustavno ulaže u obrazovanje, a dokaz tome su jednosmjenska 

nastava u svim školama na području županije te razvoj centara izvrsnosti. Ulaganja 

u školske dvorane u područnim školama jasno pokazuju našu namjeru da djeca u 

svim sredinama imaju jednake ili barem slične uvjete kao i učenici u matičnim 

školama. Time doprinosimo ravnomjernom razvoju cijele Varaždinske županije, jer u 

središtu svih naših politika mora biti čovjek – naš građanin. 

 

Potpisivanju ugovora prisustvovao je i pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, 

kulturu i sport Varaždinske županije dr. sc. Miroslav Huđek. 

















  

 

 

 


